B MarasuHe U1 YNakoBKkH NOJApKOB ¢cTh N KYOHUCCKHX KOPOOOK.

CaMoii HHTEpPeCcHOI CYNTACTCH YNAKOBKA MOAAPKA MO NMPHHIMNY MATpEIKH —
MOAAPOK YNAKOBHKIBACTCHA B OJHY H3 KOpoDOK, Ta B CBOK O4Cpelb B APYIyio
KopobKy M T.4. OaHy KOpoOKY MOKHO NOMECTHTL B APYIyIO, €ClIH AIHHA ef
CTOPOHBI XOTA OBl Ha 3 CAMHHIBI MCHBIUC UIMHLI CTOPOHBI JAPYIOi KOPOOKH.
Omnpezaennre HanGosiblIee KOIHYCCTBO KOPOGOK, KOTOPOE MOKHO HCIIOIb30BATEH
JUIS YNAKOBKH OJHOIO MMOAAPKa, H MAKCHMAIbHO BOIMOIKHYIO JUIHHY CTOPOHBI
camoil MaleHbKOH KOpobKkH, Te Oyer HaXOMMThes nofapok. Pasmep nojapka
NO3BOJNACT MOMECTHTS Cro B CAMYIO MATCHBKYIO KOPOOKY.

Bxoonwe daunme

B nepsoii crpoke Bxoaunoro daitna naxoaurtes 4ncio N — KoiuuecTBo KopoGok B
Marasmne (HaTypaibioe Yneio, He npessiuaomee 10 000).

B cienyiommx N crpokax Haxoasres 3HaueHus UIHH CTOpOH KOpobokK (Bee uHcia
HaTypaibHbie, He npesbimatomme 10 000), kaxaoe — B OTACALHON CTPOKE.
3anumMTe B OTBETE JABA UENKIX YHCAA: CHAYAMA HAHOONBLUICE KONHYCCTRO
KOPOOOK, KOTOPOS MOAHO HCNONL30BATE VIS YIAKOBKH OHOTO NOJapKa, 3aTeM
MaKCHMAILHO BO3MOKHYIO ZJIHHY CTOPOHEI CAMOil MAZICHLKOI KOPOOKH B TakoMm
nabope.

Tunosoti npumep opeanuzayuu OaHHBIX 60 EXOOHOM haitte
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Tlpumep exoonoco dhaitia npueedén 08 nAMuU KOPOGOK U CIYYGR, KO20G
MUHUMAIBHAA  OONYCMUMAA  PAIHULA  MEXCOY  OTUHAMU  CMOPOH  KOPOOGOK,
NOOXOORUUX OAR YNAKOSKU «MAMPEWKONY, cocmasinem 3 eOunuifs.

Tlpu maxux ucxoOnmx OauHBIX VCI08UIO 30044 YOORIEMEOPAIOM HAOOPH
Kopodoxk ¢ oaunasu cmopon 30, 40 u 43 ww 32, 40 u 43 coomeememeenno, m.e.
KOIUMECMBO KOPOOOK PagHO 3, a4 OMUHA CMOPORLI CAMOIl MANEHLKON KOPOOKU
paena 32.

Tunosoii npumep uMeerT WMOCTPATHBHBI Xapakrep. JLasi BuinoJanenns
JAMAHNA HCNOAL3YITE IAHHLIC W3 NpUaaraemeix gaiinos,

omer: [T

2767 2766 2766 51 51 51

file=open("26.txt","r")
ms=(]
flag=0
for content in file:
if flag==0:
N=int(content[:-1])
flag=1
else:
ms.append(int(content[:-1]))
ms.sort()
i=len(ms)-2
count1=1
temp=ms][i+1]
while i>=0:
if temp>=msJi]+3:
count1+=1
temp=ms]i]
answer1=ms]i]
i-=1
i=len(ms)-3
count2=1
temp=ms][i+1]
while i>=0:
if temp>=msJi]+3:
count2+=1
temp=ms]i]
answer2=msi]
i-=1
i=len(ms)-4
count3=1
temp=ms][i+1]
while i>=0:
if temp>=msJi]+3:
count3+=1
temp=ms]i]
answer3=msi]
i-=1
print(count1,count2,count3,answer1,answer2,answer3)



